附件1

民建郑州市第十五次代表大会召开简讯
7月26日—27日，民建郑州市第十五次代表大会在郑州召开。河南省政协副主席、民建河南省委主委龚立群、民建河南省委专职副主委张晓林，中共郑州市委副书记靳磊，市委常委、统战部部长杨福平，郑州市人大常委会副主任王铁良，郑州市人民政府副市长李喜安，郑州市政协副主席崔凡到会祝贺。大会听取并审议了张冬平代表民建郑州市第十四届委员会所做的工作报告，选举产生了民建郑州市第十五届委员会，通过了大会决议。  　　  　　

省政协副主席、民建河南省委主委龚立群出席会议并讲话，对民建郑州市第十四届委员会的工作给予了充分肯定。他指出，民建郑州市委自换届以来，深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，内强素质外塑形象，自身建设取得了新的进步；围绕中心，服务大局，针对小微企业创新发展、建设郑州国际物流中心、国家自主创新示范区建设等问题深入调研，形成的关于取消郑州黄河公路大桥收费、推进郑东新区金融集聚核心功能区建设、加快建设郑州国际航空物流网络中心等建议得到省市主要领导的批示，取得了显著成绩；充分发挥密切联系经济界的特色和优势，发动会员成立“同心工程基金”， 积极参与精准扶贫工作，打造了社会服务工作品牌；优化基层组织结构，用考核机制引导和规范工作，利用企业工作委员会平台积极为会员服务，增强了基层组织的活力和凝聚力。  　　

他希望，民建郑州市委要坚定理想信念，巩固团结合作的共同思想政治基础，切实承担起中国特色社会主义事业亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信；要适应新形势、新要求，不断增强履行参政党职能的使命感和责任感；全面加强自身建设，探索政党协商规律，并积极运用于履职实践，进一步提高参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商的成效和水平；围绕持续发挥优势打好“四张牌”、打好“四大攻坚战”、加快“三区一群”建设，深入调查研究，积极建言献策。要立足自身优势，整合各方力量，继续开展产业扶贫、智力扶贫等多种形式的“思源工程”活动，尽心竭力服务社会，努力打造精品和亮点，切实为人民群众办实事办好事。  　　

受中共省委常委、市委书记马懿委托，市委副书记靳磊代表中共郑州市委对大会的召开表示热烈祝贺。他说，长期以来，在民建河南省委和中共郑州市委的正确领导下，民建郑州市委始终注重把握方向，增强政治认同；始终注重服务大局，积极担当作为；始终注重发挥优势，主动服务社会，以卓有成效的工作，为郑州现代化建设做出了突出贡献。他希望民建新一届郑州市委和全体成员，在强化政治引领、增进政治认同上实现新提升，始终坚持正确政治方向，不断增进对中国特色社会主义的政治认同和思想认同；在围绕发展大局、履行自身职能上彰显新作为，深度聚焦中共郑州市第十一次党代会目标和国家中心城市建设要求，为全市发展大业献计出力；在凝聚各方力量、巩固统一战线上开创新局面，更好发挥联系广泛优势，不断开创郑州各项事业发展新局面；在为民参政议政、保障改善民生上务求新成效，把保障和改善民生作为基本职责和价值取向，切实做到为民着想、为民谋利；在巩固学习成效、加强自身建设上取得新业绩，持续提升政治把握能力、履职能力和综合素养，为郑州加快国家中心城市建设做出新贡献，以优异成绩迎接中国共产党十九大胜利召开。  　　

市委常委、统战部部长杨福平代表市委向大会的圆满成功表示祝贺。他指出，新一届民建市委与全市民建会员，要坚持深化政治交接，不断凝聚思想共识，不断增强政治定力和制度自信，自觉做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者；强化履职尽责，努力服务改革发展，要积极建言献策，积极参与政党协商，积极开展民主监督，积极发挥自身优势；着力固本强基，不断加强自身建设，新一届民建市委要以这次换届为契机，把自身建设提高到一个新的水平。    　　

在十五届一次全会上，孙黎当选为民建郑州市第十五届委员会主任委员，李政军、于珊、周平、沈立承、尚建国当选为副主任委员，任命百金丽为秘书长。  　　

郑州市各民主党派、工商联负责人和市总工会、团市委、市妇联等单位负责人也到会祝贺。

