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中国民主建国会

郑州市第十五次代表大会

闭幕词

孙  黎

（2017年7月27日）

各位领导、各位代表、同志们：

在民建河南省委和中共郑州市委的关心指导下，在与会代表的共同努力下，中国民主建国会郑州市第十五次代表大会圆满完成了大会预定的各项议程，今天就要胜利闭幕了。

在大会开幕前夕，中共郑州市委向全市各民主党派代表大会的召开表示了热烈的祝贺，并发来了贺信。在大会开幕式上，龚立群、靳磊、杨福平等领导同志亲临大会指导，龚立群主委代表民建省委，靳磊副书记代表中共郑州市委分别做了重要讲话，我市各民主党派、工商联和市总工会、共青团、妇联等人民团体分别在大会上致以热情洋溢的贺词，从不同角度充分肯定了民建郑州市委五年来取得的成绩，并对今后工作提出殷切的希望和更高的要求，使我们深受鼓舞。
会议期间，各位代表以对民建事业高度负责的精神，认真听取并审议了民建郑州市第十四届委员会工作报告，选举产生了民建郑州市第十五届委员会，表决通过了民建郑州市第十五次代表大会决议。同时，以实事求是的态度，对民建市委今后的发展进行了深入讨论，对进一步加强自身建设、更好地履行参政党职能提出了许多很好的意见建议，体现了全体代表对第十五届委员会的高度信任和殷切期待。这次大会自始至终洋溢着民主、团结、和谐的气氛，是一次求真务实、团结鼓劲的大会，是一次促进发展，共建和谐的大会。大会的成功召开，是全体代表和同志们共同努力的结果，充分体现了全市民建基层组织和广大会员的政党意识和大局意识。希望会议闭幕后，各位代表尽快把会议精神传达到每位会员，让大会精神得以贯彻落实。
过去的五年，在民建省委和中共郑州市委的正确领导下，民建郑州市委围绕中心，服务大局，各项工作取得了新进展。成绩的取得，凝聚着我市广大民建会员的心血和汗水。这次会议后，一些为民建事业的发展做出了重要贡献的同志不再担任民建市委领导职务。他们不计得失，为民建顺利实现政治交接做出了表率。在这里，我谨代表新一届委员会，向张冬平主委、崔豫琳、刘忠明副主委，向各位离任的民建市委委员致以衷心的感谢和崇高的敬意！同时希望你们继续关心和支持第十五届委员会的工作，为民建事业的发展做出新的贡献！

在这次大会上，经过选举，一批年富力强、德才兼备的同志进入了第十五届委员会。委员会在知识结构、专业层次等方面得到了进一步优化，为今后的发展奠定了坚实的组织基础。从现在起，第十五届委员会正式开始履行职责，我们一定不负重托，按照民建郑州市第十五次代表大会确定的各项工作目标和任务，团结带领全市广大会员，认真贯彻落实中共十八大和十八届历次全会精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上、政治上、行动上更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，做符合时代要求的中国特色社会主义参政党。我们一定会紧紧围绕中共郑州市委、市政府的决策部署，充分发挥民建特色和优势，勇于创新，敢于担当，力争参政议政实现新突破、民主监督取得新成效、社会服务迈上新台阶、自身建设达到新水平，为助推郑州发展履职尽责，向民建省委、中共郑州市委，向全市民建会员，交出一份令人满意的履职答卷，以优异的成绩迎接中国共产党第十九次全国代表大会、中国民主建国会第十一次全国代表大会的胜利召开！

本次大会的圆满成功，离不开民建省委和中共郑州市委的正确领导，离不开中共郑州市委统战部的多方协调和指导，更离不开全体代表的共同努力及大会所有工作人员、新闻媒体同志的辛勤劳动。在此，我谨代表第十五届委员会，向所有关心、支持这次大会的各位领导、各位同志表示崇高的敬意和衷心的感谢!
最后，祝大家身体健康，工作顺利！
